

Интеллектуальный турнир

«Чем больше знаешь, тем интереснее жить», - говорил писатель Константин Паустовский. В понедельник в Могилевском городском Центре культуры и досуга лучшие команды города среди первичных организаций РОО «Белая Русь» поборолась за звание «знатоков» в интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?».

«Что? Где? Когда?» - версия «Белой Руси»

«Богатое культурное наследие наших предков делает всех нас богаче, а нашу жизнь ярче и интереснее. В знак уважения к ним мы проводим сегодняшний турнир», - с этих слов началось интеллектуальное состязание,

посвященное уходящему Году культуры и «культурной» истории нашего города.

За титул победителей боролись 6 команд-финалистов. Ленинский район представили: команда завода лифтового машиностроения

«Могилевлифтмаш», ребята из БРУ и команда областной библиотеки им. В.И. Ленина «Тихий омут». Участники из Октябрьского района: команда студентов университета продовольствия, команда преподавателей и сотрудников университета продовольствия и команда отдела образования, спорта и туризма администрации Октябрьского района.

- Сегодняшний турнир посвящен уходящему 2016 году – Году культуры, особенно значимому для нашего города. В игре принимают участие команды, победившие в районных турнирах, истинные интеллектуалы нашего города. Состав участников очень разнообразный: можно увидеть всех, от студентов до работников налоговой службы. И, самое главное, что турнир пользуется огромной популярностью. Наша организация старается объединить все категории населения



города, - рассказала Эльмира Воропаева, председатель Могилевской городской организации РОО «Белая Русь», начальник финансового отдела Могилевского горисполкома, она же и председатель жюри.

Организаторами городского интеллектуального турнира «Что? Где? Когда?» выступили: Могилевская областная и Могилевская городская организации РОО «Белая Русь», Могилевский городской комитет ОО БРСМ, Ленинская и Октябрьская районные организации ОО «Белорусский фонд мира».

Настоящий азарт захватил всех участников состязания, их головы буквально закипали от неординарных вопросов ведущего Александра Короткевича, заместителя председателя районной организации РОО «Белая Русь».

В первом этапе игры «Эрудит Лото» проверить свою интеллектуальную подкованность смогли и все присутствующие. На все десять вопросов по истории раз-

вития общественной организации РОО «Белая Русь» блестяще ответил старший преподаватель МГУ им. А.Кулешова. А за призовые места на турнире игрокам пришлось всем «попотеть». Борьба была равной и упорной, «знатоки» блестяще отвечали на все самые сложные вопросы. И отрыв по баллам был минимальным.

На третье призовое место сразу претендовали две команды «Могилевлифтмаш» и отдела образования, спорта и туризма администрации Октябрьского района. Чтобы определить бронзового призера, командам пришлось дополнительно ответить на 5 дополнительных вопросов. Но и с этим они успешно справились. Тогда прозвучал от ведущего, что называется, вопрос с подвохом: «Какое количество новых новгородских елок заказал в прошлом году Минск?»

Экспертом в культурной жизни областного центра признана команда преподавателей и сотрудников университета продовольствия. Второе место заняла команда Белорусско-Российского университета. Третьими стали сотрудники ОАО «Могилевлифтмаш». Победителям досталась могилевская «Сова» - символ игры, приятным дополнением стали сладкие подарки от спонсоров и организаторов турнира.

Окрыленные успешным проведением интеллект-шоу, организаторы уже планируют выходить со своим проектом на область и даже подготовить команду под флагом «Белой Руси» к выступлению на Белорусском телевидении. И это здорово!

Анастасия КОМКОВА
Фото автора

